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CIRCULAÇÃO SUJA
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B 310

B 313

SALA DE
EXAUSTORES

60.38m²

ESPAÇO TÉCNICO
EQUIPAMENTOS

303.40m²

ARMÁRIO (h= 2.10) EM ALUMÍNIO
ANODIZADO NATURAL
(8 ESCANINHOS C/ PORTAS DE ABERTURA
DUPLA E FECHAD. AÇO INOX MARCA HAGA)

CIRCULAÇÃO

CIRCULAÇÃO

SHAFT

SAÍDA
EMERG.

PROJ. COBERT. TELHA ALUMÍNIO TRAPEZ. C/ ISOLAMENTO

ARMÁRIO (h= 2.10) EM ALUMÍNIO
ANODIZADO NATURAL
(8 ESCANINHOS C/ PORTAS DE ABERTURA
DUPLA E FECHAD. AÇO INOX MARCA HAGA)

PROJ. COBERT. TELHA ALUMÍNIO TRAPEZ. C/ ISOLAMENTO

PROJ. COBERT. TELHA ALUMÍNIO TRAPEZ. C/ ISOLAMENTO

PROJ. ESTRUTURA METÁLICA
SEÇÃO RETANG.= 4"x8" C/ PINTURA

ESMALTE SINTÉTICO COR CINZA

PILAR EM ESTRUTURA METÁLICA
SEÇÃO RETANG.= 4"x3" C/ PINTURA
ESMALTE SINTÉTICO COR CINZA

PROJ. ESTRUTURA METÁLICA
SEÇÃO RETANG.= 3"x5" C/ PINTURA
ESMALTE SINTÉTICO COR CINZA

PROJ. ESTRUTURA METÁLICA
SEÇÃO RETANG.= 2"x4" C/ PINTURA
ESMALTE SINTÉTICO COR CINZA

DESCESOBE

CORRIMÃO DE ALUMÍNIO
NATURAL ANODIZADO

(SEÇÃO RETANG.= 2"x1")
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PROJ. ESTRUTURA METÁLICA
SEÇÃO RETANG.= 3"x5" C/ PINTURA
ESMALTE SINTÉTICO COR CINZA

PROJ. ESTRUTURA METÁLICA
SEÇÃO RETANG.= 3"x5" C/ PINTURA
ESMALTE SINTÉTICO COR CINZA

PISO EM PAINEL METÁLICO
C/ MALHA DE AÇO (# = 4cm)

GUARDA-CORPO EM TUBO (Ø= .10)
DE FERRO GALVANIZADO  h= 1.00 C/
PINTURA TINTA ESMALTE COR CINZA
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NOTAS GERAIS

1) TODAS AS MEDIDAS DEVERÃO SER VERIFICADAS NO LOCAL;

2) O PROJETO EXECUTIVO E A INSTALAÇÃO DO SISTEMA DEVE SEGUIR AS RECOMENDAÇÕES TÉCNICAS DA ABNT 5410;

3) O DIMENSIONAMENTO DA INFRAESTRUTURA PARA O SISTEMA PROJETADO, FOI BASEADO NOS TIPOS DE CABOS 
DESCRITOS NO MEMORIAL DESCRITIVO;

4) ANTES DO INÍCIO DA OBRA, A CONTRATADA RESPONSÁVEL PELA EXECUÇÃO DEVERÁ REALIZAR UM LEVANTAMENTO 
NO LOCAL, VERIFICANDO AS INFORMAÇÕES APRESENTADAS NO PROJETO E INTERFERÊNCIAS NA OBRA. QUALQUER 
ALTERAÇÃO QUE SE FAÇA NECESSÁRIA NA EXECUÇÃO DA OBRA, A GERENCIADORA DEVERÁ SER COMUNICADA ANTES 
DA EXECUÇÃO DO SERVIÇOS E A CONTRATADA DEVERÁ ENTREGAR AS-BUILT NO TÉRMINO DA OBRA;

5) TODAS AS TOMADAS SERÃO IDENTIFICADAS, QUANTO AO CIRCUITO, TENSÃO E QUADRO ALIMENTADOR, ATRAVÉS DE 
FITA VINÍLICA ROTULADORA COLADA ABAIXO DO MÓDULO DE TOMADA, OS CABOS TAMBÉM DEVERÃO SER IDENTIFICADOS 
COM ANILHAS (TIPO OVALGRIP);

6) TODAS AS TOMADAS SERÃO IDENTIFICADAS, QUANDO AO NÍVEL DE TENSÃO ATRAVÉS DE CORES, CONFORME O 
SEGUINTE PADRÃO:
a) TOMADAS 127V - MÓDULOS NA COR PRETA
b) TOMADAS 220V - MÓDULOS NA COR VERMELHA

7) TODOS OS CONDUTORES DO SISTEMA DE TOMADAS (FASE, NEUTRO, TERRA) SERÃO DE SEÇÃO #4,0mm² COM 
ISOLAÇÃO PVC 70°C 450/750V CLASSE 5, COM BAIXA EMISSÃO DE FUMAÇA E LIVRE DE GASES HALÓGENOS, CONFORME 
ABNT NBR 13248, EXCETO QUANDO INDICAÇÃO ESPECÍFICA EM PROJETO;

8) TODOS OS FUROS PARA PASSAGEM DE DUTOS, TUBULAÇÕES, ELETRODUTOS E/OU LEITOS, DEVERÃO SER VEDADOS 
APÓS A INSTALAÇÃO DOS MESMOS;

9) TODAS AS ESTRUTURAS METÁLICAS E PAINÉIS DEVERÃO SER ATERRADOS E INTERLIGADOS A MALHA DE 
ATERRAMENTO, PARA EQUIPOTENCIALIZAÇÃO DE TODO O SISTEMA;

10) OBSERVAR A LINHA DE LIMITE DE ATENDIMENTO DOS QUADROS SETORIAIS ENTRE ALA "A" E "C"  NO EIXO 7;

11) O TRECHO DE ELETROCALHA INDICADA DEVERÁ SER REMOVIDO APÓS A DESATIVAÇÃO DOS ANTIGOS PAINÉIS 
ELÉTRICOS DE DISTRIBUIÇÃO;

12) O TRECHO DE ELETROCALHA INDICADA DEVERÁ SER INSTALADO PARA INTERLIGAÇÃO DOS NOVOS PAINÉIS 
ELÉTRICOS DE DISTRIBUIÇÃO COM A ELETROCALHA EXISTENTE; 

13) A ELETROCALHA DE DISTRIBUIÇÃO COMPARTILHA OS CIRCUITOS DOS SISTEMAS DE ILUMINAÇÃO E TOMADAS;

E257A17 - PLANTA DE ILUMINAÇÃO 3° PAVIMENTO

E257A18 - DIAGRAMA TRIFILAR 3° PAVIMENTO

E257A33 - CADERNO DE DETALHES ELÉTRICOS PREDIAL

E257AXX - PLANTA DE ALIMENTADORES 3° PAVIMENTO

ALA: "A" OU "C"
SISTEMA: (N=NORMAL / E= EMERGÊNCIA)
PAVIMENTO: TE = TÉRREO
TOMADA E/OU ILUMINAÇÃO
QUADRO DISTRIBUIÇÃO

ALA: "A" OU "C"
PAVIMENTO: TE = TÉRREO
NOBREAK
QUADRO DISTRIBUIÇÃO

15) A ESTRUTURA DE IDENTIFICAÇÃO DOS CIRCUITOS SERÁ CONFORME DESCRIÇÃO ABAIXO:

SEQUÊNCIA DOS CIRCUITOS
ALA: "A" OU "C"
SISTEMA: (N = NORMAL / E = EMERGÊNCIA)
FINALIDADE: (T = TOMADA / I = ILUMINAÇÃO / F = PONTO DE FORÇA)

SEQUÊNCIA DOS CIRCUITOS
ALA: "A" OU "C"
NOBREAK

SEQUÊNCIA DOS CIRCUITOS
ALA: "A" OU "C"
FREEZER

14) OS CIRCUITOS DE TOMADAS E ILUMINAÇÃO ESTÃO DIVIDIDOS EM QUADROS DE SISTEMA: NORMAL, EMERGÊNCIA E 
NOBREAK. A ESTRUTURA DE IDENTIFICAÇÃO DOS PAINÉIS ELÉTRICOS SERÁ CONFORME DESCRIÇÃO ABAIXO:

1
PLANTA DE TOMADAS 3º PAVIMENTO - FOLHA 1
ESCALA: 1/50

02
TRECHOS DE CIRCUITOS ELÉTRICOS
ESCALA: S/ESC.

QUADRO DE SOBREPOR PARA DISTRIBUIÇÃO ELÉTRICA DO SISTEMA DE EMERGÊNCIA

QUADRO DE SOBREPOR PARA DISTRIBUIÇÃO ELÉTRICA DO SISTEMA NOBREAK

QUADRO DE SOBREPOR PARA DISTRIBUIÇÃO ELÉTRICA DO SISTEMA NORMAL

ELETROCALHA PERFURADA FABRICADA EM AÇO CARBONO GALVANIZADO A FOGO,
DIMENSÕES INDICADAS EM PLANTA

ELETRODUTO RÍGIDO FABRICADO EM PVC ISOLANTE Ø3/4"

CONDULETES FABRICADOS EM ALUMÍNIO, TIPOS: C, LB, LL, LR, T, TB, X

ELETRODUTO RÍGIDO FABRICADO EM AÇO CARBONO GALVANIZADO A FOGO,
DIMENSÕES INDICADAS EM PLANTA

CANALETA DE ALUMÍNIO 100x30mm INSTALADA NA PAREDE, A NÍVEL DA BANCADA

INDICAÇÃO DE DESCIDA

INDICAÇÃO DE SUBIDA

1x TOMADA 127V 2P+T SISTEMA DE EMERGÊNCIA INSTALADA EM CANALETA DE
ALUMÍNIO, ALTURA CONFORME BANCADA
1x TOMADA 127V 2P+T SISTEMA NORMAL INSTALADA EM CANALETA DE ALUMÍNIO,
ALTURA CONFORME BANCADA
1x TOMADA 220V 2P+T SISTEMA NORMAL INSTALADA EM CANALETA DE ALUMÍNIO,
ALTURA CONFORME BANCADA
1x TOMADA 220V 2P+T SISTEMA DE EMERGÊNCIA INSTALADA EM CANALETA DE
ALUMÍNIO, ALTURA CONFORME BANCADA

2x TOMADA 127V 2P+T SISTEMA DE EMERGÊNCIA INSTALADA EM CANALETA DE
ALUMÍNIO, ALTURA CONFORME BANCADA

2x TOMADA 127V 2P+T SISTEMA NOBREAK INSTALADA EM CANALETA DE ALUMÍNIO,
ALTURA CONFORME BANCADA

1x TOMADA 127V 2P+T + 1x TOMADA 220V 2P+T SISTEMA NORMAL INSTALADAS EM
CANALETA DE ALUMÍNIO, ALTURA CONFORME BANCADA

2x TOMADA 220V 2P+T SISTEMA DE EMERGÊNCIA INSTALADA EM CANALETA DE
ALUMÍNIO, ALTURA CONFORME BANCADA

1x TOMADA 127V 2P+T + 1x TOMADA 220V 2P+T SISTEMA DE EMERGÊNCIA INSTALADAS
EM CANALETA DE ALUMÍNIO, ALTURA CONFORME BANCADA

1x TOMADA 127V 2P+T SISTEMA NOBREAK + 1x TOMADA 220V 2P+T SISTEMA 
EMERGÊNCIA INSTALADAS EM CANALETA DE ALUMÍNIO, ALTURA CONFORME BANCADA

1x PONTO DE FORÇA 220V SISTEMA DE EMERGÊNCIA INSTALADO EM CANALETA DE
ALUMÍNIO, ALTURA CONFORME PEITORIL DA JANELA

1x TOMADA 127V 2P+T SISTEMA DE EMERGÊNCIA INSTALADA EM CAIXA DE PVC 4"x2"
EMBUTIDA NA PAREDE, ALTURA h=0,30m DO PISO ACABADO

1x TOMADA 127V 2P+T SISTEMA NOBREAK INSTALADA EM CAIXA DE PVC 4"x2" EMBUTIDA
NA PAREDE, ALTURA h=0,30m DO PISO ACABADO

1x TOMADA 127V 2P+T SISTEMA NORMAL INSTALADA EM CAIXA DE PVC 4"x2" EMBUTIDA
NA PAREDE, ALTURA h=0,30m DO PISO ACABADO

1x TOMADA 220V 2P+T SISTEMA DE EMERGÊNCIA INSTALADA EM CAIXA DE PVC 4"x2"
EMBUTIDA NA PAREDE, ALTURA h=0,30m DO PISO ACABADO

1x TOMADA 220V 2P+T SISTEMA NORMAL  INSTALADA EM CAIXA DE PVC 4"x2" EMBUTIDA
NA PAREDE, ALTURA h=0,30m DO PISO ACABADO

1x TOMADA 127V 2P+T SISTEMA DE EMERGÊNCIA INSTALADA EM CAIXA DE PVC 4"x2"
EMBUTIDA NA PAREDE, ALTURA h=1,20m DO PISO ACABADO

1x TOMADA 127V 2P+T SISTEMA NORMAL INSTALADA EM CAIXA DE PVC 4"x2" EMBUTIDA
NA PAREDE, ALTURA h=1,20m DO PISO ACABADO

CHAMADA DE DETALHE

NÚMERO DO DETALHE

CADERNO DE DETALHES ELÉTRICOS PREDIAL: E257A33

DOCUMENTOS DE REFERÊNCIA
E257A04 - DIAGRAMA UNIFILAR

E257A22 - MEMORIAL DESCRITIVO DE ELÉTRICA

DOCUMENTOS COMPLEMENTARES

PLANTA CHAVE - ALA "A"
ESCALA: S/ESC
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ALA "A" ALA "C"ALA "B"

1 2

EQUIPE

COORDENADOR DA META RESPONSÁVEL TÉCNICO CREA / CAU DO RT

601575460-SP
ART / RRT

ESCALA

DATATÍTULO DA PRANCHA

TIPO DE PROJETO / SUBTIPO DE PROJETO FASE

Nº PRÉDIO Nº DA META O.E. / O.R. Nº PRANCHA

OBJETIVO CAMPUS SETOR

NOME DO PRÉDIO / ÁREA

30/12/2020MMEGA EMISSÃO INICIAL

Ministério da Saúde

FIOCRUZ
Fundação Oswaldo Cruz Infraestrutura

em saúde

E257A16

-

30/12/2020
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HPP - MICROBIOLOGIA
PAVILHÃO HÉLIO E PEGGY PEREIRA

REFORMA MANGUINHOS EDIFICAÇÃO

257 - -

INSTALAÇÕES ELÉTRICAS / BAIXA TENSÃO EXECUTIVO

1/50

PLANTA DE TOMADAS
3º PAVIMENTO - FOLHA 1/2
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PROJ. COBERT. TELHA ALUMÍNIO TRAPEZ. C/ ISOLAMENTO

CIRCULAÇÃO

SHAFT

SAÍDA
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PROJ. COBERT. TELHA ALUMÍNIO TRAPEZ. C/ ISOLAMENTO

PROJ. COBERT. TELHA ALUMÍNIO TRAPEZ. C/ ISOLAMENTO

PILAR EM ESTRUTURA METÁLICA
SEÇÃO RETANG.= 4"x3" C/ PINTURA

ESMALTE SINTÉTICO COR CINZA

PROJ. ESTRUTURA METÁLICA
SEÇÃO RETANG.= 4"x8" C/ PINTURA

ESMALTE SINTÉTICO COR CINZA PROJ. ESTRUTURA METÁLICA
SEÇÃO RETANG.= 3"x5" C/ PINTURA

ESMALTE SINTÉTICO COR CINZA

PROJ. ESTRUTURA METÁLICA
SEÇÃO RETANG.= 3"x5" C/ PINTURA

ESMALTE SINTÉTICO COR CINZA

PROJ. ESTRUTURA METÁLICA
SEÇÃO RETANG.= 2"x4" C/ PINTURA

ESMALTE SINTÉTICO COR CINZA

DESCE SOBE

CORRIMÃO DE ALUMÍNIO
NATURAL ANODIZADO

(SEÇÃO RETANG.= 2"x1")
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PROJ. ESTRUTURA METÁLICA
SEÇÃO RETANG.= 3"x5" C/ PINTURA

ESMALTE SINTÉTICO COR CINZA

PISO EM PAINEL METÁLICO
C/ MALHA DE AÇO (# = 4cm)

GUARDA-CORPO EM TUBO (Ø= .10)
DE FERRO GALVANIZADO  h= 1.00 C/
PINTURA TINTA ESMALTE COR CINZA
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LEGENDA

EQUIPE

COORDENADOR DA META RESPONSÁVEL TÉCNICO CREA / CAU DO RT

601575460-SP
ART / RRT

ESCALA

DATATÍTULO DA PRANCHA

TIPO DE PROJETO / SUBTIPO DE PROJETO FASE

Nº PRÉDIO Nº DA META O.E. / O.R. Nº PRANCHA

OBJETIVO CAMPUS SETOR

NOME DO PRÉDIO / ÁREA

30/12/2020MMEGA EMISSÃO INICIAL

Ministério da Saúde

FIOCRUZ
Fundação Oswaldo Cruz Infraestrutura

em saúde

E257A16

-

30/12/2020

MÁRCIO MOELLERCOSME ARAÚJO EL
E-

03
0

HPP - MICROBIOLOGIA
PAVILHÃO HÉLIO E PEGGY PEREIRA

REFORMA MANGUINHOS EDIFICAÇÃO

257 - -

INSTALAÇÕES ELÉTRICAS / BAIXA TENSÃO EXECUTIVO

1/50

PLANTA DE TOMADAS 
3° PAVIMENTO - PARTE B

EDUARDO GOMEZ

02
TRECHOS DE CIRCUITOS ELÉTRICOS
ESCALA: S/ESC.

1
PLANTA DE TOMADAS 3º PAVIMENTO - FOLHA 2
ESCALA: 1/50

QUADRO DE SOBREPOR PARA DISTRIBUIÇÃO ELÉTRICA DO SISTEMA NORMAL

ELETROCALHA PERFURADA FABRICADA EM AÇO CARBONO GALVANIZADO A FOGO,
DIMENSÕES INDICADAS EM PLANTA

QUADRO DE SOBREPOR PARA DISTRIBUIÇÃO ELÉTRICA DO SISTEMA DE EMERGÊNCIA

ELETRODUTO RÍGIDO FABRICADO EM PVC ISOLANTE Ø3/4"

CONDULETES FABRICADOS EM ALUMÍNIO, TIPOS: C, LB, LL, LR, T, TB, X

ELETRODUTO RÍGIDO FABRICADO EM AÇO CARBONO GALVANIZADO A FOGO,
DIMENSÕES INDICADAS EM PLANTA

INDICAÇÃO DE DESCIDA

INDICAÇÃO DE SUBIDA

1x TOMADA 127V 2P+T SISTEMA DE EMERGÊNCIA INSTALADA EM CANALETA DE
ALUMÍNIO, ALTURA CONFORME BANCADA

1x TOMADA 220V 2P+T SISTEMA DE EMERGÊNCIA INSTALADA EM CANALETA DE
ALUMÍNIO, ALTURA CONFORME BANCADA

2x TOMADA 127V 2P+T SISTEMA DE EMERGÊNCIA INSTALADA EM CANALETA DE
ALUMÍNIO, ALTURA CONFORME BANCADA

2x TOMADA 220V 2P+T SISTEMA DE EMERGÊNCIA INSTALADA EM CANALETA DE
ALUMÍNIO, ALTURA CONFORME BANCADA

1x PONTO DE FORÇA 220V SISTEMA DE EMERGÊNCIA INSTALADO EM CANALETA DE
ALUMÍNIO, ALTURA CONFORME PEITORIL DA JANELA

1x TOMADA 127V 2P+T SISTEMA DE EMERGÊNCIA INSTALADA EM CAIXA DE PVC 4"x2"
EMBUTIDA NA PAREDE, ALTURA h=0,30m DO PISO ACABADO
1x TOMADA 127V 2P+T SISTEMA NOBREAK INSTALADA EM CAIXA DE PVC 4"x2" EMBUTIDA
NA PAREDE, ALTURA h=0,30m DO PISO ACABADO
1x TOMADA 127V 2P+T SISTEMA NORMAL INSTALADA EM CAIXA DE PVC 4"x2" EMBUTIDA
NA PAREDE, ALTURA h=0,30m DO PISO ACABADO
1x TOMADA 127V 2P+T SISTEMA DE EMERGÊNCIA INSTALADA EM CAIXA DE PVC 4"x2"
EMBUTIDA NA PAREDE, ALTURA h=1,20m DO PISO ACABADO

1x TOMADA 127V 2P+T SISTEMA NORMAL INSTALADA EM CAIXA DE PVC 4"x2" EMBUTIDA
NA PAREDE, ALTURA h=1,20m DO PISO ACABADO
1x TOMADA 220V 2P+T SISTEMA DE EMERGÊNCIA INSTALADA EM CAIXA DE PVC 4"x2"
EMBUTIDA NA PAREDE, ALTURA h=0,30m DO PISO ACABADO

1x TOMADA 220V 2P+T SISTEMA NORMAL  INSTALADA EM CAIXA DE PVC 4"x2" EMBUTIDA
NA PAREDE, ALTURA h=1,20m DO PISO ACABADO

1x TOMADA 127V 2P+T + 1x TOMADA 220V 2P+T SISTEMA DE EMERGÊNCIA INSTALADAS
EM CANALETA DE ALUMÍNIO, ALTURA CONFORME BANCADA

1x TOMADA 220V 2P+T SISTEMA NORMAL  INSTALADA EM CAIXA DE PVC 4"x2" EMBUTIDA
NA PAREDE, ALTURA h=0,30m DO PISO ACABADO

CHAMADA DE DETALHE

NÚMERO DO DETALHE

CADERNO DE DETALHES ELÉTRICOS PREDIAL: E257A33

E257A17 - PLANTA DE ILUMINAÇÃO 3° PAVIMENTO

E257A18 - DIAGRAMA TRIFILAR 3° PAVIMENTO

E257A33 - CADERNO DE DETALHES ELÉTRICOS PREDIAL

E257AXX - PLANTA DE ALIMENTADORES 3° PAVIMENTO

DOCUMENTOS DE REFERÊNCIA
E257A04 - DIAGRAMA UNIFILAR

E257A22 - MEMORIAL DESCRITIVO DE ELÉTRICA

DOCUMENTOS COMPLEMENTARES

NOTAS GERAIS

1) TODAS AS MEDIDAS DEVERÃO SER VERIFICADAS NO LOCAL;

2) O PROJETO EXECUTIVO E A INSTALAÇÃO DO SISTEMA DEVE SEGUIR AS RECOMENDAÇÕES TÉCNICAS DA ABNT 5410;

3) O DIMENSIONAMENTO DA INFRAESTRUTURA PARA O SISTEMA PROJETADO, FOI BASEADO NOS TIPOS DE CABOS 
DESCRITOS NO MEMORIAL DESCRITIVO;

4) ANTES DO INÍCIO DA OBRA, A CONTRATADA RESPONSÁVEL PELA EXECUÇÃO DEVERÁ REALIZAR UM LEVANTAMENTO 
NO LOCAL, VERIFICANDO AS INFORMAÇÕES APRESENTADAS NO PROJETO E INTERFERÊNCIAS NA OBRA. QUALQUER 
ALTERAÇÃO QUE SE FAÇA NECESSÁRIA NA EXECUÇÃO DA OBRA, A GERENCIADORA DEVERÁ SER COMUNICADA ANTES 
DA EXECUÇÃO DO SERVIÇOS E A CONTRATADA DEVERÁ ENTREGAR AS-BUILT NO TÉRMINO DA OBRA;

5) TODAS AS TOMADAS SERÃO IDENTIFICADAS, QUANTO AO CIRCUITO, TENSÃO E QUADRO ALIMENTADOR, ATRAVÉS DE 
FITA VINÍLICA ROTULADORA COLADA ABAIXO DO MÓDULO DE TOMADA, OS CABOS TAMBÉM DEVERÃO SER IDENTIFICADOS 
COM ANILHAS (TIPO OVALGRIP);

6) TODAS AS TOMADAS SERÃO IDENTIFICADAS, QUANDO AO NÍVEL DE TENSÃO ATRAVÉS DE CORES, CONFORME O 
SEGUINTE PADRÃO:
a) TOMADAS 127V - MÓDULOS NA COR PRETA
b) TOMADAS 220V - MÓDULOS NA COR VERMELHA

7) TODOS OS CONDUTORES DO SISTEMA DE TOMADAS (FASE, NEUTRO, TERRA) SERÃO DE SEÇÃO #4,0mm² COM 
ISOLAÇÃO PVC 70°C 450/750V CLASSE 5, COM BAIXA EMISSÃO DE FUMAÇA E LIVRE DE GASES HALÓGENOS, CONFORME 
ABNT NBR 13248, EXCETO QUANDO INDICAÇÃO ESPECÍFICA EM PROJETO;

8) TODOS OS FUROS PARA PASSAGEM DE DUTOS, TUBULAÇÕES, ELETRODUTOS E/OU LEITOS, DEVERÃO SER VEDADOS 
APÓS A INSTALAÇÃO DOS MESMOS;

9) TODAS AS ESTRUTURAS METÁLICAS E PAINÉIS DEVERÃO SER ATERRADOS E INTERLIGADOS A MALHA DE 
ATERRAMENTO, PARA EQUIPOTENCIALIZAÇÃO DE TODO O SISTEMA;

10) OBSERVAR A LINHA DE LIMITE DE ATENDIMENTO DOS QUADROS SETORIAIS ENTRE ALA "A" E "C"  NO EIXO 7;

11) O TRECHO DE ELETROCALHA INDICADA DEVERÁ SER REMOVIDO APÓS A DESATIVAÇÃO DOS ANTIGOS PAINÉIS 
ELÉTRICOS DE DISTRIBUIÇÃO;

12) O TRECHO DE ELETROCALHA INDICADA DEVERÁ SER INSTALADO PARA INTERLIGAÇÃO DOS NOVOS PAINÉIS 
ELÉTRICOS DE DISTRIBUIÇÃO COM A ELETROCALHA EXISTENTE; 

13) A ELETROCALHA DE DISTRIBUIÇÃO COMPARTILHA OS CIRCUITOS DOS SISTEMAS DE ILUMINAÇÃO E TOMADAS;

ALA: "A" OU "C"
SISTEMA: (N=NORMAL / E= EMERGÊNCIA)
PAVIMENTO: TE = TÉRREO
TOMADA E/OU ILUMINAÇÃO
QUADRO DISTRIBUIÇÃO

ALA: "A" OU "C"
PAVIMENTO: TE = TÉRREO
NOBREAK
QUADRO DISTRIBUIÇÃO

15) A ESTRUTURA DE IDENTIFICAÇÃO DOS CIRCUITOS SERÁ CONFORME DESCRIÇÃO ABAIXO:

SEQUÊNCIA DOS CIRCUITOS
ALA: "A" OU "C"
SISTEMA: (N = NORMAL / E = EMERGÊNCIA)
FINALIDADE: (T = TOMADA / I = ILUMINAÇÃO / F = PONTO DE FORÇA)

SEQUÊNCIA DOS CIRCUITOS
ALA: "A" OU "C"
NOBREAK

SEQUÊNCIA DOS CIRCUITOS
ALA: "A" OU "C"
FREEZER

14) OS CIRCUITOS DE TOMADAS E ILUMINAÇÃO ESTÃO DIVIDIDOS EM QUADROS DE SISTEMA: NORMAL, EMERGÊNCIA E 
NOBREAK. A ESTRUTURA DE IDENTIFICAÇÃO DOS PAINÉIS ELÉTRICOS SERÁ CONFORME DESCRIÇÃO ABAIXO:
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